Bapuant Ne 66

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) 3%‘:\75
6) 35 = V34
B) 3§= V53
r 3% = V43

2. Haiinure pebpo kyda, 06beM koToporo paseH 30 em:

a) 6cMm

6) v/30 cm

B) ScMm
r) 15cm

. Pemmre ypasuenne 372 = 81.

w

4. B xaxoii Touxe rpadux Qynxkumn y = log, s(x+2) nepecexaer och
oy?

5. Pewire ypaBHeHHe VX—+6=x.

6. Haiinure 00beM NpaBUIIBHON YETHIPEXyTOIbHON MHPAMHIbI, CTOPOHA
OCHOBAHHs KOTOPOH paBHa 4 M, a IJIOCKMH yroj IpH BepLIMHE MHUPaMHUJIBI
pasen 60°.
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7. Haiinure 3Ha4eHUEe BhIpakeHus 1810002,

8. Penmre ypaBhenwe c0s0,5x = —0,5 u Haiimure Bce €ro KOpHH,
PAacIoIoXXeHHbIE Ha IpOMexyTKe oT -360° no 0°. OTBeT maiite B rpagycax.
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9. Pemmre nepasenctso 0,6' ()

10. Tpeyrombuuk co croponamu 30, 25 u 25 cM Bpamaercst OKojo CTo-
POHEI, paBHOI1 25 cM. Halinute 00beM Tenna BpalieHusL.
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